Звіт ревізійної комісії  ПАТ « Мукачівська трикотажна фабрика «Мрія»за 2017 рік.
                        Шановні акціонери , працівники фабрики та всі присутні .

            В своєму виступі хочу ознайомити Вас з висновками ревізійної комісії по результатах роботи Товариства за 2017 рік.

В 2017році ревізійна комісія діяла в складі – голова Бігун М.І. ,
члени Тегзе В.І., Соліган Л.І.

Ревізійна комісія здійснювала свої повноваження згідно Статуту ,Положення та внутрішніх документів Товариства.

Підприємство здійснює фінансово-господарську діяльність згідно Статуту. Відповідальність за фінансово-господарську діяльність несе генеральний директор.
Бухгалтерський облік та фінансова звітність відповідає вимогам Закону України „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні” від 16.07.1999р. №996-XIV та Стандартам бухгалтерського обліку , затверджених МФ України 31.03.1999р. №87, Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку, Плану рахунків бухгалтерського обліку. Бухгалтерська та статистична звітність подається своєчасно.

У зв’язку з необхідністю підтвердження даних бухгалтерського обліку для складання річної фінансової звітності ПАТ  «МТФ « Мрія», керуючись Положенням про інвентаризацію активів та інших зобов’язань затвердженою наказом Міністерства фінансів України  від 02.09.2014р. № 879, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2014 р. за N 1365/26142 та введеної в дію з 01.01.2015 року зі змінами та доповненнями була проведена  річна інвентаризація  активів та зобов’язань підприємства станом на 30.11.2017 р.
1.Товариство здійснювало свою роботу згідно рішень наглядової ради, засідання якого відбувались згідно статуту. . Рішення  наглядової ради доводились для виконання відповідним службам і підрозділам . На засіданнях розглядались основні питання діяльності підприємства – результати діяльності , основні техніко-економічні показники ,  виконання договорів, проблеми виробництва і якості , зміни штатного розкладу , кадрові питання , інші поточні питання . 
По результатах засідань Наглядної ради робився аналіз виконання рішень.

2. Ревізійна комісія приймала участь у всіх засіданнях керівників і спеціалістів по підсумках роботи підприємства , на яких розглядалися фінансові результати діяльності , виконання доведених планів та поточні питання .

3.Одним з найважливіших питань для нашої фабрики є  питання ритмічної роботи і забезпечення виробництва замовленнями .

         У 2017  році  обсяги виробництва і реалізації продукції збільшилися  , це сталося завдяки збільшенню  замовлень  від  основного покупця «Утенос трикотажас»   , реалізація для нього склала 22 млн.893 тис.грн.  , що в 2 рази більше ніж в 2016 році. 

Всього реалізовано готової продукції та послуг на 23млн.490 тис.грн.

В 2017 році на підприємстві пошито 1024,3   тис. трикотажних виробів. 

На експорт в Литву пошито 1017,8 тис. од., на український ринок 6,5 тис. од.

4. Що стосується оплати праці , то слід визначити наступне .
         Оплата праці працівникам підприємства здійснюється на підставі  тарифних ставок , посадових окладів , системи відрядної оплати  . Зміни в оплаті праці, штатні розклади , тарифи  розглядаються на засіданнях  і відповідно затверджуються . 
         Оплата праці проводиться згідно чинного законодавства , заборгованість по виплаті відсутня . 
         Підвищення заробітної плати відбувалося в січні і липні 2017року.
Були підвищенні тарифні ставки , посадові оклади , а також введені нові системи преміювання і заохоченні.

 На фабриці діють доплати встановлені законодавством та додаткові.
         Соціальні гарантії передбачені колективним договором виконуються :
-забезпечується безкоштовне гаряче харчування  працівників в їдальні, виділено 86тис.грн.;

- безкоштовне перевезення працівників на роботу ,виділено 205 тис.грн. ; 

- мат.допомога працівникам  згідно кол.договору - 20тис.грн. 

 5.Вся наша діяльність в кінцевому результаті відображається на фінансових показниках .
Чистий збиток  за 2017 рік згідно звіту  20млн. 447тис.грн а накопичений збиток , враховуючи результати минулих років 145млн. 477 тис.грн.

Основна пичина збитку –курсова різниця від перерахунку заборгованості в іноземній валюті -19 млн. 609 за 2017 рік. Також на фінансовий результат вплинуло збільшення собівартості продукції .Це пов»язано з збільшенням заробітної плати і введеням системи преміювання , нарахувань на зарплату .
Таким чином, проведена вибіркова перевірка бухгалтерської звітності ПАТ „ МТФ „Мрія” за 2017 рік дозволяє зробити висновок, про відповідність фінансово-господарської діяльності підприємства встановленим вимогам законодавства України та прийнятої облікової політики та реально і точно відображає його фінансовий стан на дату складання звітності.

Фінансова звітність за 2017 рік перевірена та підтверджена незалежним аудитором

 ( аудиторський висновок від 20.04.2018року).

Ревізійна комісія пропонує:

Річний звіт  ревізійної комісії  ПАТ „„ МТФ „Мрія” за 2017 рік затвердити.

Роботу Наглядової ради і виконавчого органу рахую задовільною , звіти органів Товариства фінансові  звіти , і баланс пропоную  затвердити.

Голова ревізійної комісії                                               Бігун М.І.

